



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Паломники из России посетили православные храмы Китая



В рамках прошедшей с 22 по 31 марта 2014 года поездки в Китай паломники из России после посещения Пекина посетили православные храмы в Харбине и Шанхае.

При посещении Покровского храма в Харбине паломников встретили староста храма и члены общины. На харбинском городском кладбище настоятель Александро-Невского храма Пскова протоиерей Олег Теор и другие паломники посетили храм-часовню во имя Предтечи Господня Иоанна и вознесли молитвы об упокоении погребенных здесь православных христиан. В ходе экскурсии по Харбину, которую для гостей из России провел руководитель исторической секции Русского клуба в Харбине С. Еремин, состоялось посещение зданий Иверского, Успенского, Алексеевского, Благовещенского и Софийского храмов Харбина.

В Николаевском храме в Шанхае протоиерей Олег Теор совершил молебное пение, в котором, кроме членов паломнической группы, приняли участие православные верующие города и сотрудники Генерального консульства России. Председатель Русского клуба в Шанхае М. Дроздов во время экскурсии по городу познакомил паломников с бывшим кафедральным собором Шанхая - храмом в честь иконы Божией Матери «Споручница грешных», в котором проходили свое служение святитель Иоанн Шанхайский и последний архиерей Китайской Автономной Православной Церкви епископ Шанхайский Симеон (Ду).

Паломничество было организовано паломнической службой православного братства «Радонеж» при поддержке Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата и Русских клубов Харбина и Шанхая.

Служба коммуникации ОВЦС